



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700  
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

**EDITAL Nº 524/GR/UFFRS/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 502/GR/UFFRS/2018 - CONCURSO PÚBLICO PARA O  
MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do **EDITAL Nº 502/GR/UFFRS/2018 - CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**, conforme abaixo:

No **ANEXO II**,

**Onde se lê:**

“[...]”

II - Área de conhecimento 02: **Medicina de Família e Comunidade / Clínica Médica (Campus Chapecó)**

**Requisitos específicos:**

Graduação: Medicina com Registro no Conselho Regional de Medicina (CRM);

Residência Médica em: 1) Medicina de Família e Comunidade ou 2) Medicina de Saúde da Família ou 3) Medicina Preventiva ou 4) Saúde Coletiva ou 5) Saúde Pública ou 6) Clínica Médica ou Título de Especialista em uma dessas áreas com certificação emitida pela Associação Médica Brasileira/Respectiva Sociedade.”

**Leia-se:**

“[...]”

II - Área de conhecimento 02: **Medicina de Família e Comunidade / Clínica Médica (Campus Chapecó)**

**Requisitos específicos:**

Graduação: Medicina com Registro no Conselho Regional de Medicina (CRM);

Residência Médica em: 1) Medicina de Família e Comunidade ou 2) Medicina de Saúde da Família ou 3) Medicina Preventiva ou 4) Saúde Coletiva ou 5) Saúde Pública ou 6) Clínica Médica ou **7) Saúde Mental Coletiva ou 8) Preceptoria de Residência Médica no SUS** ou Título de Especialista em uma dessas áreas com certificação emitida pela Associação Médica Brasileira/Respectiva Sociedade.”

Chapecó-SC, 11 de maio de 2018.

JAIME GIOLO  
Reitor